



## LC WEB APLIKACIJA EKONOMAT

LC je krenuo u izradu nove web aplikacije za potrebe korisnika (gradova, županija, velikih organizacija) koji imaju organiziran ekonomat za opskrbu upravnih odjela ili sličnih organizacijskih jedinica uredskim materijalima i potrepštinama.

Aplikacija će omogućavati zaposlenicima u pojedinim organizacijskim jedinicama popunjavanje zahtjeva za nabavom kroz svojevrsni web-shop – samo će odabirati artikule koji su im potrebni i pritiskom na gumb poslati zahtjev u ekonomat. U ekonomatu će se manji zahtjevi objedinjavati u narudžbenice prema dobavljaču ili će se narudžbenica formirati prema pojedinim zahtjevima (kod većih jedinica).

Ovakav način komunikacije između organizacijskih jedinica bit će primijenjen i u aplikaciji INTERNA RIZNICA koja je također u razvoju i koja će imati znatno širi opseg (npr. također će omogućavati i podnošenje zahtjeva za financiranjem i biti izravno povezana s javnom nabavom).

LC web ekonomat će svima koji imaju potrebu pribavljati robe i materijale za dislocirane organizacijske jedinice olakšati interno naručivanje roba i materijala.

## USKORO KREĆE PRIMJENA OBJEDINJENE NAPLATE

Karlovačka tvrtka INKASATOR d.o.o. koja se bavi upravljanjem stambenim zgradama i prikupljanjem komunalnih naknada prvi je naš korisnik koji će koristiti SPI aplikaciju 630 OBJEDINJENA NAPLATA. Pripreme za izdavanje prvih uplatnica objedinjene naplate su u završnoj fazi.

Kao što smo ranije najavljivali, radi se o aplikaciji koja spaja programe USZ (Upravljanje Stambenim Zgradama) i KOMIS (Komunalno-Informacijski Sustav) i stvara jedinstvenu bazu podataka na temelju koje se može voditi jedinstveno

knjigovodstvo te izdavati zajedničke uplatnice za više naknada i pričuvu.

Za korisnike aplikacije 630 je vrlo zanimljivo to što se u pripremnj fazi, prilikom provjere i sređivanja podataka obveznika, stvara centralna baza matičnih podataka i otkrivaju se potencijalni propusti u dotadašnjoj naplati (npr. obvezniku se šalju uplatnice za potrošnju vode, ali ne i za komunalnu naknadu ili odvoz smeća).

Korištenje objedinjene naplate je također zanimljivo i za obveznike - građane i druge pravne subjekte - koji plaćanja mogu obavljati odjednom.

## NOVA APLIKACIJA: 002 MENADŽERSKA IZVJEŠĆA

Menadžerska izvješća je program koja se od ostalih SPI aplikacija razlikuje po tome što u njemu nema obrada već je moguće samo kreirati izvješća na temelju podataka nastalih u drugim programima.

Trenutno u aplikaciji postoje izvješća koja se odnose na aplikacije KOMIS (realizacija naplate), PLAĆE (ispis kretanja primanja zaposlenih), RAČUNOVODSTVO PRORAČUNA (realizacija po razdobljima) i SALDA KONTI (sumarna kartica zaposlenika).

Zadnje dodano izvješće je sumarna kartica zaposlenika koje pregledava podatke iz aplikacija BLAGAJNA, PUTNI NALOZI, SALDA KONTI i PLAĆE te kreira izvješće sa svim financijskim stavkama iz navedenih aplikacija koje se odnose na odabranog zaposlenika (isplate plaća, uplate doprinosa, avansi, dnevnice, putni troškovi, itd.) u odabranom razdoblju.

Prema potrebama korisnika u ovu aplikaciju ćemo dodavati nova izvješća, ali također će i korisnici u bilo kojem trenutku moći naručiti izradu točno onakvih izvješća kakva su im potrebna.

## KOMUNIKACIJA S LC-OM PUTEM LC WEBA

Tradicionalno u prvim mjesecima godine odrađujemo poslove otvaranja novih početnih stanja u SPI aplikacijama. Ove godine smo korisnicima ponudili novi kanal za upućivanje informacija o datumu kada žele otvaranje početnog stanja - obrazac/zahtjev koji se popunjava na našim web stranicama.

Iznimno smo zadovoljni odazivom, više od stotinu naših korisnika je iskoristilo ovu mogućnost brze i izravne komunikacije što nam je omogućilo bolju organiziranost i brže odrađivanje poslova. Hvala vam i nadamo se da ćete i na godinu koristiti ovu mogućnosti u još većem broju.

